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Araştırma Hakkında
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Metodoloji

Bu araştırma 5 – 10 Nisan 2017 tarihleri arasında toplam 26 ilde yaşayan

kişilerle yüz yüze görüşmelerde anket uygulanması şeklinde

gerçekleştirilmiştir.

Araştırmanın örnek büyüklüğü 4189’dur. Örneklem %95 güven düzeyinde

olup %1,51 hata payı ile hesaplanmıştır.

Araştırmada yaş, cinsiyet, lokasyon ve parti tercihi kotaları uygulanmıştır.

Araştırma seçmen yaşı olan 18 ve üzeri yaş grupları ile

gerçekleştirilmiştir.

Örneklemin, illere göre dağılımında son genel seçimlerdeki seçmen sayısı

baz alınmış, kadın ve erkek nüfusun dengeli dağıtılmasına özen

gösterilmiştir.

Araştırma hanelerde yürütülmüş, işyeri, kahvehane, park vs. gibi kamusal

alanlarda kesinlikle yapılmamıştır. Her apartmanda bir hane ve her

hanede sadece bir görüşme yapılmıştır. Ayrıca her mahalle için görüşme

sayısı kotası uygulanmış, böylece örneklemin il/ilçe geneline dağılması

sağlanmıştır.
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Örneklemin Yapısı



Örneklemin İllere Göre Dağılımı
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Sıra 

No.
# %

Sıra 

No.
# %

1 İstanbul 766 18,3 14 Malatya 108 2,6

2 Ankara 387 9,2 15 Trabzon 105 2,5

3 İzmir 342 8,2 16 Van 103 2,5

4 Adana 199 4,8 17 Balıkesir 102 2,4

5 Bursa 192 4,6 18 Aydın 102 2,4

6 Antalya 187 4,5 19 Kayseri 100 2,4

7 Samsun 170 4,1 20 Zonguldak 86 2,1

8 Kocaeli 162 3,9 21 Erzurum 86 2,1

9 Gaziantep 158 3,8 22 Tekirdağ 74 1,8

10 Konya 141 3,4 23 Mardin 70 1,7

11 Diyarbakır 140 3,3 24 Giresun 62 1,5

12 Hatay 131 3,1 25 Kırıkkale 52 1,2

13 Manisa 121 2,9 26 Kars 43 1,0

4189 100,0

İller

Toplam



Örneklemin Cinsiyete Göre Dağılımı
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%50,1%49,9



Örneklemin Yaşa Göre Dağılımı

9

18-24 arası

25-34 arası

35-44 arası

45-54 arası

55-64 arası

65 ve üzeri

%15,9

%22,6

%21,1

%16,6

%12,2

%11,6

Yaş

18-24 arası

25-34 arası

35-44 arası

45-54 arası

55-64 arası

65 ve üzeri



Örneklemin Eğitim Seviyesine Göre Dağılımı
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Okuryazar değil

Okuryazar

İlkokul

Ortaokul/İlköğretim

Lise veya dengi okul

Üniversite/lisansüstü

%4,7
Okuryazar 

değil

Eğitim

%16,7
Üniversite/

lisansüstü

%23,7 Lise veya 

dengi okul

%21,9 Ortaokul/

ilköğretim

%26,9

İlkokul

%6,1Okuryazar
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Seçmen Eğilimleri



Referandum Hakkındaki Kanaatler (Geçerli Oy)
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EVET

%52,0

HAYIR

%48,0

* Sandığa gitmeyen, kararsızlar ve cevap vermeyenler dağıtıldığındaki sonuçlardır.


